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Fiche 17

Théorie du navire

Fiche 17.8 condition d’équilibre du flotteur.

Equilibre sur le plan transversal
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Tableau des éléments hydrostatiques établis pour le navire

	P
	T
	LCB
	LCF
	KMT
	KML
	KB    

	Déplacement du navire en tonnes
	Tirant d’eau à la flottaison en mètres
	Distance entre PPar et le centre de poussée en mètres
	Distance entre PPar et le centre de flottaison en mètres
	Distance entre K et le métacentre longitudinal en mètres
	Distance entre K et le métacentre transversal en mètres
	Distance entre K et le centre de poussée en mètres



La distance GMT est la distance métacentrique initiale transversale, anciennement (r-a).
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GMT = KMT - KG





GMT négatif :


Distance KMT inférieur à KG


où anciennement


« r » inférieur à « a » (r-a) négatif


en cas de gite, apparition du couple de chavirement.





GMT positif :


Distance KMT supérieure à KG


où anciennement


« r » supérieur à « a » (r-a) positif


le navire est en équilibre stable,  en cas de gîte


apparition du couple de redressement. Bonne situation normale à la mer.





GMT = KMT - KG





GMT nul :


Distance KMT = KG, G confondu avec MT


où anciennement


« r » égal à « a » (r-a) nul


le navire est en équilibre indifférent


pas couple de redressement en cas de gîte, le navire reste à la gite.
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